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        Анонси та оголошення

      
     

	
Проведення конкурсу робіт на здобуття Премії Кабінету Міністрів України за розроблення і впровадження інноваційних технологій у 2024 році 


	
Лист ІМЗО від 10.01.2023 № 21/08-9 “Про Перелік міжнародних, всеукраїнських науково-практичних конференцій здобувачів вищої освіти і молодих учених у 2023 році”


	
НАКАЗ 39 від 7 вересня 2022 р.  Про списання багатоквартирного будинку, що розміщений за адресою: м. Київ, вул. Клінічна, буд. 21/19, з балансу Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків Національної академії аграрних Наук України


	
ОГОЛОШЕННЯ щодо списання багатоквартирного будинку по вул. Клінічна, 21/19 у м. Києві з балансу Інституту
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        Інститут пропонує

      
    

 Послуги  з біоенергетики

     

  Реалізація посівного матеріалу

   озимих та ярих культур

  ПАВЛОВНІЯ: 

  нові можливості для аграріїв 

 

  


 

        Виробництво буряків

      
    
        
  
  
      
      
  
    
    
  
  
    
          В Україні зібрали 8,6 млн т буряків цукрових    
          Станом на 1 грудня в Україні зібрано 8,6 млн т цукрових буряків. Про це повідомляє прес-служба Мінагрополітики.

Буряки цукрові викопано з площі 173,5 тис. га (97%), накопано 8,6 млн т солодких коренів при врожайності 49,8 т/га.

Аграрії Вінниччини, Волині, Житомирщини, Тернопільщини та Чернігівщини завершили збирання цукрових буряків.

  




  
    
          В Україні зібрали більше 4 млн т цукрових буряків    
          Українські аграрії зібрали більше 4 млн т цукрових буряків. Про це повідомляє прес-служба Мінагрополітики. 

Станом на 21 жовтня викопано 4,2 млн т солодких коренів при врожайності 478 ц/га з площі 89 тис. га (49%).

  




  
    
          Цукрові буряки - перспективна сировина для виробництва біопалива    
          Буряки цукрові є однією з найважливіших технічних культур як у світі, так і в Україні. Цукрові буряки є головною сировинною базою цукрової промисловості для європейського континенту, а в останні десятиріччя розглядаються як одна з основних біоенергетичних культур.

  







      

    

  
  
  
      

  
    Все з цієї теми ->  


  
  
  

  


 


 
        
    


  
                          

  
    
           
        
  
        
    03141, м. Київ, вул. Клінічна, 25. Тел.: +38 044 275 50 00, E-mail: sugarbeet@ukr.net
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